Daily Survey: Trump Tweets
June 28 - 29, 2019 - 1000 US adult citizens You

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 36% 39% 41% 32% 35% 40% 38% 31% 41% 16% 29% 34%
Off on the wrong track 52% 53% 49% 54% 52% 43% 52% 60% 48% 69% 58% 46%
Not sure 12% 8% 10% 14% 14% 17% 10% 9% 11% 14% 13% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (713) (482) (518) (218) (231) (351) (200) (687) (135) (122) (56)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 36% 17% 28% 71% 10% 72% 29% 40% 48% 26% 35% 41% 38%
Off on the wrong track 52% 76% 52% 24% 83% 21% 57% 51% 46% 64% 51% 48% 49%
Not sure 12% 7% 21% 5% 6% 7% 14% 10% 6% 1% 14% 11% 13%
Totals 100% 100% 101%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%  100%

Unweighted N (1,000) (312) (402) (286)  (263)  (280)  (436) (269) (181) (179) (213) (368)  (240)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 23% 26% 26% 19% 18% 21% 26% 24% 26% 7% 21% 25%
Somewhat approve 18% 18% 18% 18% 20% 19% 19% 13% 21% 10% 16% 9%
Somewhat disapprove 14% 12% 15% 14% 17% 19% 12% 9% 12% 22% 16% 17%
Strongly disapprove 37% 42% 34% 41% 33% 29% 39% 48% 35% 53% 37% 35%
Not sure 7% 2% 7% 8% 12% 12% 3% 5% 6% 7% 10% 15%
Totals 99% 100%  100% 100%  100%  100% 99%  99%  100%  99% 100%  101%
Unweighted N (1,000) (713) (482) (518) (218) (231) (351) (200) (687) (135) (122) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton ~ Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly approve 23% 4% 14% 56% 3% 57% 17% 29% 25% 15% 20% 25% 28%
Somewhat approve 18% 12% 18% 26% 3% 30% 18% 17% 25% 19% 22% 18% 15%
Somewhat disapprove 14% 14% 16% 12% 13% 1% 16% 11% 16% 18% 12% 15% 12%
Strongly disapprove 37% 67% 36% 6% 79% 2% 40% 39% 32% 43% 38% 35% 37%
Not sure 7% 2% 17% 0% 2% 1% 9% 4% 1% 6% 8% 7% 8%
Totals 99% 99% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100%  100%  100%

Unweighted N (1,000) (312) (402) (286)  (263)  (280)  (436) (269) (181) (179) (213) (368)  (240)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 29% 30% 30% 28% 29% 36% 28% 24% 28% * 36% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 56% 56% 56% 57% 48% 41% 61% 74% 57% * 50% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 14% 14% 14% 15% 23% 24% 11% 2% 15% * 14% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (416) (317) (222) (194) (84) (90) (161) (81) (324) (25) (47) (20)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of everything the

President has done 29% 23% 21% * 34% 28% 28% 32% 18% 29% 26% 41%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 56% 56% 65% * 55% 61% 55% 50% 56% 58% 58% 53%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 14% 22% 14% 13% * 11% 11% 17% 19% 26% 13% 16% 6%
Totals 99% 101%  100% 99% * 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (416) (50) (132) (234) (14) (242) (153) (125) (94) (63) (87) (163) (103)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 46% 51% 41% 50% 44% 35% 47% 57% 48% 50% 34% *
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 42% 39% 44% 40% 40% 48% 43% 38% 41% 41% 49% *
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 12% 11% 14% 10% 16% 17% 10% 6% 11% 9% 17% *
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (508) (376) (232) (276) (108) (113) (178) (109) (318) (100) (62) (28)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 46% 57% 38% 23% 60% 3% 46% 53% 36% 48% 52% 44% 42%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 42% 36% 49% 47% 34% 55% 40% 38% 55% 41% 36% 45% 44%

continued on the next page ...
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Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 12% 7% 14% 30% 6% 43% 14% 9% 9% 12% 12% 10% 14%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99%  100%
Unweighted N (508) (252) (205) (51) (243) (35) (243) (129) (85) (105) (107) (178) (118)
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5A. Trump Tweets June 28, 2019 — | am in Japan at the G-20, representing our Country well, but | heard it was not a good day for Sleepy Joe or
Crazy Bernie. One is exhausted, the other is nuts - so what’s the big deal?
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 18% 19% 11% 12% 14% 17% 15% 17% 3% 10% 21%
Good 11% 12% 12% 10% 12% 12% 11% 11% 13% 4% 11% 9%
OK 18% 15% 20% 17% 25% 22% 18% 9% 19% 10% 20% 18%
Bad 17% 15% 15% 20% 17% 18% 16% 20% 17% 24% 19% 8%
Terrible 38% 41% 33% 42% 33% 34% 38% 46% 34% 58% 40% 44%
Totals 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (967) (702) (464) (503) (211) (218) (344) (194) (670) (123) (120) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 15% 1% 11% 37% 1% 40% 11% 21% 17% 7% 18% 15% 19%
Good 11% 6% 9% 21% 1% 24% 10% 8% 19% 11% 11% 12% 11%
OK 18% 10% 22% 23% 8% 21% 20% 15% 20% 19% 19% 18% 18%
Bad 17% 17% 23% 11% 14% 11% 21% 16% 12% 21% 16% 18% 14%
Terrible 38% 66% 35% 8% 76% 4% 39% 40% 32% 42% 36% 36% 37%
Totals 99% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (967)  (304)  (386)  (277)  (260)  (275) (420) (267) (171) (173) (203) (357)  (234)
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5B. Trump Tweets June 28, 2019 — The Stock Market went up massively from the day after | won the Election, all the way up to the day that | took
office, because of the enthusiasm for the fact that | was going to be President. That big Stock Market increase must be credited to me. If Hillary
won - a Big Crash!

Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 19% 20% 13% 12% 15% 19% 16% 19% 3% 1% 21%
Good 10% 10% 11% 9% 10% 9% 10% 11% 11% 5% 8% 13%
OK 22% 18% 23% 22% 26% 25% 21% 16% 23% 14% 27% 15%
Bad 17% 15% 16% 18% 21% 20% 16% 12% 16% 27% 17% 10%
Terrible 34% 38% 31% 38% 31% 31% 33% 45% 31% 51% 37% 41%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (972) (700) (467) (505) (212) (221) (346) (193) (675) (124) (119) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 16% 2% 12% 40% 1% 42% 13% 20% 18% 8% 15% 18% 20%
Good 10% 4% 8% 19% 2% 20% 9% 13% 12% 6% 10% 11% 13%
OK 22% 14% 25% 28% 6% 28% 23% 16% 27% 30% 23% 20% 19%
Bad 17% 19% 23% 6% 19% 8% 18% 16% 16% 16% 19% 18% 15%
Terrible 34% 61% 32% 7% 73% 2% 38% 35% 28% 39% 33% 33% 34%
Totals 99%  100%  100%  100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100%  100%  101%

Unweighted N (972)  (306)  (389)  (277)  (260)  (274) (422 (265) (174) (178) (205) (354)  (235)
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5C. Trump Tweets June 28, 2019 — All Democrats just raised their hands for giving millions of illegal aliens unlimited healthcare. How about
taking care of American Citizens first!? That’s the end of that race!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 28% 31% 28% 27% 16% 22% 36% 32% 33% 6% 16% 30%
Good 12% 12% 14% 10% 18% 16% 8% 10% 13% 12% 10% 5%
OK 18% 13% 19% 18% 20% 25% 16% 12% 16% 23% 26% 18%
Bad 16% 16% 13% 19% 16% 15% 14% 20% 15% 26% 17% 9%
Terrible 26% 29% 25% 27% 29% 22% 26% 27% 23% 33% 31% 38%
Totals 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (970) (698) (464) (506) (211) (222) (343) (194) (674) (122) (120) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 28% 3% 26% 59% 3% 64% 25% 35% 24% 17% 26% 31% 31%
Good 12% 10% 11% 18% 4% 20% 11% 10% 21% 13% 14% 12% 12%
OK 18% 17% 22% 14% 12% 11% 21% 11% 19% 20% 19% 18% 16%
Bad 16% 24% 17% 6% 27% 4% 15% 20% 15% 17% 17% 17% 13%
Terrible 26% 46% 25% 4% 54% 1% 28% 25% 21% 33% 24% 22% 28%
Totals 100% 100% 101%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (970)  (302)  (387) (281)  (258)  (276)  (424) (264) (171) (174) (202) (358)  (236)
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5D. Trump Tweets June 28, 2019 — Great to be back in Japan for the G200sakaSummit https://t.co/ZUwla1UMAQ
Here are some comments Donald Trump made on Friday, June 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 19% 15% 12% 17% 21% 16% 20% 4% 14% 17%
Good 18% 19% 18% 18% 18% 19% 18% 16% 20% 7% 14% 24%
OK 45% 42% 44% 46% 42% 43% 45% 51% 44% 53% 46% 39%
Bad 9% 8% 7% 10% 12% 7% 8% 6% 8% 9% 13% 10%
Terrible 12% 11% 12% 11% 16% 14% 8% 10% 9% 27% 14% 9%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (975) (700) (467) (508) (211) (225) (346) (193) (675) (125) (122) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 2% 12% 42% 1% 42% 15% 21% 15% 9% 18% 18% 21%
Good 18% 11% 18% 25% 12% 28% 16% 17% 26% 16% 15% 21% 17%
OK 45% 55% 49% 29% 55% 27% 49% 42% 40% 51% 52% 43% 38%
Bad 9% 12% 10% 2% 14% 1% 8% 11% 8% 10% 6% 7% 12%
Terrible 12% 21% 1% 3% 19% 1% 13% 10% 11% 15% 9% 1% 12%
Totals 101% 101% 100%  101% 101% 99% 101% 101% 100% 101% 100%  100%  100%

Unweighted N (975)  (300)  (394)  (281)  (257)  (279)  (424) (266) (173) (177) (205) (359)  (234)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 29% 31% 35% 24% 29% 32% 29% 28% 33% 15% 23% 30%
Inappropriate 57% 58% 53% 60% 54% 51% 57% 64% 53% 74% 63% 48%
Not sure 14% 11% 13% 16% 17% 16% 14% 9% 14% 12% 14% 22%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (993) (711) (478) (515) (216) (226) (351) (200) (684) (134) (119) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 29% 10% 22% 62% 5% 63% 23% 30% 45% 22% 30% 30% 34%
Inappropriate 57% 85% 57% 23% 92% 20% 61% 59% 47% 63% 59% 56% 50%
Not sure 14% 5% 21% 15% 3% 17% 16% 12% 8% 14% 11% 15% 16%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101%  100%

Unweighted N (993)  (311)  (397) (285)  (262)  (279)  (432) (269) (179) (177) (212) (367)  (237)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 34% 38% 39% 30% 35% 36% 34% 31% 38% 17% 24% 38%
No 52% 52% 48% 55% 46% 46% 53% 61% 49% 71% 53% 41%
Not sure 14% 10% 13% 15% 19% 18% 13% 8% 13% 12% 23% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (711) (480) (515) (217) (230) (349) (199) (684) (135) (120) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Yes 34% 15% 26% 67% 11% 72% 28% 33% 50% 30% 37% 34% 35%
No 52% 79% 51% 21% 86% 14% 56% 55% 42% 56% 52% 52% 46%
Not sure 14% 6% 23% 12% 4% 14% 16% 12% 8% 14% 11% 14% 18%
Totals 100% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99%

Unweighted N (995)  (312)  (398)  (285)  (263)  (278)  (433) (268) (181) (179) (212) (365)  (239)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

June 28 - 29, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.411 to 2.207,
with a mean of one and a standard deviation of 0.249.

1000

+ 3.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

78 questions not reported.

You

13



